
 

Vyhraj skútr v Tipgames! 
 

Trvání základní části akce: 4. 7. 2011 – 15. 9. 2011 

Vyhodnocení základní části akce a finálový večer: do 2. 10. 2011 

Cíl: podpora GONGů a zároveň motivace k další hře na HZ, propojená GONG zařízením  

Interval na všech provozovnách: individuálně nastaven  RMTG – stanoven pouze celkový budget na 

každou provozovnu. RMTG jsou zodpovědní za průběh akce na svých provozovnách. 

Za každý GONG – samolepka na kartu 

Podrobná pravidla:  

Každý hráč, který se chce zúčastnit této akce (marketingové soutěže) a kterému padne počínaje 4. 7. 

2011 do 15. 9. 2011 GONG,  si od obsluhy na provozovně, kde GONG vyhrál, vyzvedne  samolepku, 

kterou vylepí do příslušného pole hrací karty, kterou od obsluhy obdržel. Za každý GONG naleží vždy 

pouze jedna samolepka.  

Po vylepení všech 5 polí v hrací kartě získanými samolepkami vyhrává hráč 100,‐ Kč  jako vklad do 

hry. Dále hráč hrací kartu dle instrukcí vyplní a příslušnou část vhodí do zapečetěného sběrného boxu 

umístěného na provozovně. Kontrolní část každé hrací karty si hráč pečlivě uschová pro případ jeho 

pozdější identifikace v rámci akce. Možnost sbírání GONGů trvá do 15. 9. 2011, a to včetně možného 

odevzdání hrací karty do sběrného boxu.   

Podmínkou je kompletní vylepení všech polí hrací karty získanými samolepkami a zároveň pravdivé 

vyplnění  všech  požadovaných  osobních  údajů,  s jejichž  zpracováním  a  shromažďováním  hráč 

souhlasí za podmínek níže uvedených a dále uvedených na hrací kartě (dále  jen „řádně doplněná 

hrací  karta“). Nikoliv  řádně doplněné hrací  karty nebudou brány  v potaz  a byť  i  řádně doplněnou 

hrací kartu nebude možné odevzdat po 15. 9. 2011. Pozor – hrací karty  jsou vždy určeny  jen pro 

jednu a tu samou provozovnu, tzn. hrací karty nejsou mezi jednotlivými provozovnami PŘENOSNÉ 

a nelze na ně vylepovat samolepky z různých provozoven či je odevzdávat na jiné provozovně, než 

pro  kterou  jsou  určeny,  jinak  jsou  neplatné!  Každá  hrací  karta  má  své  specifické  označení 

provozovny, ke které patří. Po dobu trvání akce může hráč získat neomezený počet GONGů a řádně 

doplnit  neomezený  počet  hracích  karet.  Akce  probíhá  na  uvedených  provozovnách  Tipgames 

v České republice.  

Po 15. 9. 2011 bude v následujícím kalendářním týdnu na každé provozovně provedeno vyhodnocení 

odevzdaných hracích karet, přičemž do dalšího kola soutěže postupuje prvních 8 hráčů, kteří vhodili 



v době základní části akce do sběrného boxu na provozovně největší počet řádně doplněných hracích 

karet. V případě,  že odevzdá několik hráčů  stejný počet  řádně doplněných hracích karet, postupují 

všichni hráči z této skupiny, až do naplnění celkového počtu 8 postupujících hráčů. Bude‐li zřejmé, že 

hráčů se stejným množstvím  řádně doplněných karet bude více, než počet zbývajících volných míst 

pro postupující hráče, postupující hráče určuje dřívější datum vhození  jejich první  řádně doplněné 

hrací  karty  do  sběrného  boxu  na  dané  provozovně.  Nepodaří‐li  se  ani  tímto  způsobem  určit 

postupujícího hráče, rozhodně mezi nimi znalostní kvíz.  

Př. Na provozovně se celkově zúčastní základní části akce Vyhraj skútr v Tipgames 20 hráčů, z nichž 1 

hráč odevzdá 13 ks řádně doplněných hracích karet, což bude největší počet na provozovně a tento 

hráč postupuje  za danou provozovnu do dalšího  kola  soutěže. Další 3 hráči budou mít odevzdáno       

6  ks, 5  ks  a 4  ks  řádně doplněných hracích  karet  a  jsou  tak dalšími postupujícími do dalšího  kola 

soutěže za danou provozovnu. Celkem  jsou tak  již určeni 4 postupující hráči. Dále 5 hráčů bude mít 

shodně po 2 řádně doplněných hracích kartách a je tedy zřejmé, že pouze 4 z nich mohou postoupit. 

Z těchto 5 hráčů vhodilo svoji první řádně doplněnou herní kartu dne 15.7., 27. 7., 12.8., 17. 8., 3. 9. a 

14. 9. 2011 a postupují tak 4 hráči, kteří vhodili své první řádně doplněné hrací karty ve dnech 15.7. 

až 17. 8., do sběrného boxu na provozovně. 

Na  každé  provozovně  bude  veřejné  vyhodnocení  odevzdaných  hracích  karet  včas  a  viditelně 

v dostatečném předstihu oznámeno všem hráčům a návštěvníkům sportbaru Tipgames, kteří tak mají 

možnost  se  vyhodnocení  zúčastnit  a  přímo  na místě  se  organizátorovi  přihlásit.  V případě,  že  se 

postupující  hráč  při  vyhodnocení  osobně  nepřihlásí  organizátorovi,  bude  tento  postupující  hráč 

kontaktován  prostřednictvím  SMS  na  telefonním  čísle,  které  uvedl  na  své  hrací  kartě.  Na  každé 

provozovně bude  zveřejněn  seznam  finalistů a přesný  termín a  čas  finálového večera.  Jiný  způsob 

zkontaktování postupujícího hráče je vyloučen, každý hráč tak odpovídá za to, že na hrací kartu uvede 

telefonní  číslo,  na  kterém  bude  po  vyhodnocení  základní  části  akce  k zastižení.  V případě,  že  se 

finálového večera nezúčastní i přesto, že byl prostřednictvím sms informován o svém postupu, bere 

postupující hráč na vědomí, že jeho účast v soutěži bez náhrady zaniká. Případná nevhodnost termínu 

dalšího  kola  soutěže pro postupujícího hráče např.  z důvodu  jeho dovolené  znamená  automatický 

zánik jeho účasti v soutěži.  

Dalším  kolem  soutěže  je  finálový  večer  konaný  v každé  ze  soutěžních  provozoven.  Finálový  večer 

bude  probíhat  formou  organizátorem  určené  hry  jednotlivých  postupujících  hráčů  na  VLT 

(videoloterijní  terminál)  s cílem dosáhnout nejvyšší výhry při minimálně pěti vkladech  (sázkách) do 

hry  za pevně daný  časový úsek  (10 min) a počátečním vkladu do hry ve výši 500,‐ Kč, který obdrží 

každý  postupující  hráč  ve  stejné  výši  od  organizátora  akce.  Hráč  přitom  není  oprávněn  takto 

poskytnutý vklad do hry jakkoli navyšovat, jinak jeho účast v soutěži bez náhrady zaniká. Postupující 

hráč,  který  při  finálovém  večeru  po uplynutí  pevně  daného  časového  úseku  (10 min)  po  jeho 

minimálně  pěti  vkladech  (sázkách)  do  hry  dosáhne  při  počátečním  poskytnutém  vkladu  do  hry 

(500,‐ Kč) nejvyšší výhry ze všech postupujících hráčů do finálového večera na dané provozovně, se 

stává absolutním vítězem  finále na dané provozovně a vyhrává hlavní  cenu – nový  skútr  značky 

Kymco. 

Nejvyšší výhry dosáhne  ten z účastníků  finálového večera,  jehož  soutěžní herní místo na VLT bude 

díky  jeho soutěžní hře při splnění všech soutěžních podmínek vykazovat nejvyšší peněžní  částku na 

VLT ze všech postupujících hráčů (včetně případného jackpotu). Např. 8 účastníků finálového večera 



po uplynutí 10 minut bude mít na svých soutěžních herních místech při splnění všech podmínek tyto 

částky: 0 Kč, 670 Kč, 2 950 Kč, 980 Kč, 1 460 Kč, 1 880 Kč, 450 Kč, 320 Kč – absolutním vítězem je při 

splnění všech podmínek hráč s částkou 2 950 Kč).  

Počáteční vklad do hry, resp. jakákoli na jeho základě dosažená výhra každého z účastníků finálového 

večera (včetně případného  jackpotu) zůstává v plné výši v majetku organizátora a žádný z účastníků 

finálového  večera  si  nemůže  tyto  částky  nárokovat  a  požadovat  jejich  proplacení.  Na  účastníky 

finálového  večera  se  kromě  případných  výjimek  dle  těchto  pravidel  plně  vztahují  veškerá  ostatní 

standardní pravidla, herní řády a limity sázek na VLT provozovaných organizátorem, které jsou platné 

a účinné v den konání finálového večera  

 V případě,  že  by  více  postupujících  hráčů  účastnících  se  finálového  večera  po  uplynutí  daného 

časového úseku dosáhlo shodně nejvyšší výhry, následuje mezi nimi  tzv. rozstřel, kdy se pouze  tito 

hráči zúčastní znovu hry na VLT za obdobných podmínek pro finálový večer, kdy však obdrží vklad do 

hry  pouze  ve  výši  100,‐  Kč  a časový  úsek  pro  soutěžní  hru  bude  jen  5 min  při minimálně  třech 

vkladech  (sázkách).  Vítězem  se  stává  hráč,  který  získal  v rozstřelu  nejvyšší  výhru  za  stanovených 

podmínek. Pokud ani  takto nebude určen absolutní  vítěz,  rozhodne  se o něm postupem na místě 

určeném organizátorem. Postupující hráči do finálového večera  jsou povinni při průběhu finálového 

večera  plně  respektovat  pokyny  organizátora  a  nesmějí mezi  sebou  jakkoliv  spolupracovat,  jinak 

mohou být z účasti na finálovém večeru bez náhrady okamžitě vyloučeni. 

 

Účastí v této akci každý hráč souhlasí s tím, že organizátor  je oprávněn užít  jeho  jména, příjmení a podobizny 

hráčů ve sdělovacích prostředcích, v reklamních materiálech a při svých marketingových aktivitách, přičemž za 

tím účelem mohou být pořizovány a zveřejňovány  jeho podobizny a zvukové a obrazové přenosy a záznamy a 

hráči  jsou povinni  sdělit organizátorům pravdivě údaj o  svém  jménu, příjmení, věku a bydlišti a  své  telefonní 

spojení. Účastí v akci dále každý  hráč vyjadřuje svůj souhlas podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů,  se  zpracováním  svých  osobních  údajů  poskytnutých  organizátorům,  zejména  jména  a  příjmení,  data 

narození a věku, bydliště, telefonního spojení a získané výhře, za účelem organizace této akce a marketingových 

aktivit organizátorů, a  to na dobu pěti  let. Hráči výslovně  souhlasí  s  tím, aby organizátor  sdělil osobní údaje 

hráče za účelem nabízení zboží či služeb, a to svým dceřiným společnostem a dále společnosti TIPSPORT a.s. a 

jejím dceřiným společnostem. Souhlas hráče se uděluje na dobu 5  let. Organizátor se zavazuje zajistit  takové 

technické a organizační zabezpečení ochrany osobních údajů hráčů, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo 

nahodilému přístupu k osobním údajům soutěžících, jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k 

jejich  jinému neoprávněnému zpracování,  jakož  i k  jejich  jinému zneužití. Hráč má právo kdykoliv odepřít svůj 

dříve udělený souhlas se zpracováním osobních údajů, kdy v  takovém případě končí  jeho účast v akci „Vyhraj 

skútr  v Tipgames“  okamžikem,  kdy  dojde  takové  zpětvzetí  souhlasu  organizátorovi.  Odepření  souhlasu  se 

zpracováním  osobních  údajů může  být  učiněno  pouze  v  písemné  formě.  Hráč má  právo  přístupu  ke  svým 

osobním údajům, právo na jejich opravu a zjistí‐li hráč nebo se domnívá, že organizátor provádí zpracování jeho 

osobních údajů, které je v rozporu s ochranou jeho soukromého a osobního života nebo v rozporu se zákonem o 

ochraně osobních údajů, zejména  jsou‐li osobní údaje nepřesné s ohledem na účel  jejich zpracování, může: a) 

požádat  organizátora  o  vysvětlení.  Organizátor  bez  zbytečného  odkladu  informuje  hráče  o  jeho  žádosti  o 

vysvětlení a o blokování, opravě, doplnění nebo likvidaci osobních údajů. To neplatí, pokud je informování hráče 

nemožné  nebo  by  vyžadovalo  neúměrné  úsilí.  b)  požadovat,  aby  organizátor  odstranil  takto  vzniklý  stav. 

Zejména  se může  jednat o blokování, provedení opravy, doplnění nebo  likvidaci osobních údajů.  Je‐li  žádost 

hráče  podle  písm.  a)  shledána  oprávněnou,  organizátor  odstraní  neprodleně  závadný  stav.  c)  nevyhoví‐li 

organizátor žádosti hráče podle písm. a), má hráč právo obrátit se přímo na Úřad pro ochranu osobních údajů. 

Není vyloučeno, aby se hráč obrátil se svým podnětem na Úřad pro ochranu osobních údajů přímo. d) pokud 

vznikla v důsledku zpracování osobních údajů hráči jiná než majetková újma, postupuje se při uplatňování jejího 



nároku podle § 13 občanského  zákoníku.   Správcem a  zpracovatelem osobních údajů  je organizátor. Udělení 

tohoto souhlasu je dobrovolné.  

Akce  se může  zúčastnit  každá  fyzická  osoba,  která  dosáhla  18  let  a  je  plně  způsobilá  k právním 
úkonům, z účasti jsou však vyloučeni zaměstnanci, jiní pracovníci a statutární zástupci organizátora a 
subjektů provozujících zúčastněné provozovny.  

Organizátor, TIPGAMES a.s., sídlem Praha 1, Václavské náměstí 56/802, PSČ 110 00,  IČ: 267 09 112, 
zapsaná v OR vedeném MS v Praze v oddíle B, vložka 7765, si vyhrazuje právo zkrátit, přerušit nebo 
zrušit  akci  či  změnit  její  pravidla,  a  dále  ve  sporných  případech  rozhodovat  s  konečnou  platností 
podle vlastního uvážení. Organizátor nemusí uschovávat dotazy zúčastněných ani  jiných subjektů a 
nemá povinnost na ně odpovídat.  

 

 


